



«Из искры возгорится пламя!... Ответственность Притяжкин

Ленинская ИСКРА

№ 12(58) ★ декабрь 2014 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

18+

С НОВЫМ 2015 ГОДОМ! С 70-ЛЕТИЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



Олигархическая власть, по указке банкиров Уолл-стрита, во главе с Путиным-Медведевым «примазываются» ко Дню Великой Победы, потому что сейчас им выгодно разыгрывать патриотическую тематику в очередной схватке «денежных мешков», теперь вот за Украину. Они-де (правители России) денно и нощно думают о благе народа, на самом деле олигархическая власть денно и нощно думает о благе себя любимых и лояльных олигархов, опасаясь, чтобы иностранные олигархи не отняли отнятое у народа в конце 80

– начале 90-х годов прошлого века. Как и царизм (в начале XX века Романовы-Гольштейн-Готторпы самые богатая семья в мире), постоянно грабивший свой народ, думал, как бы сохранить «нажитое непосильным трудом» от банкиров Ротшильдов (в начале XXI века самая богатая семья в мире), но не удалось. Отстраняя в 20-е гг. XX века группировку Троцкого, а затем Зиновьева-Каменева (все они были связаны с Ротшильдами) Сталин перенаправил финансовые потоки с Запада в страну, что ему не могут простить до сего дня банкиры Уолл-стрита, при Горбачёве и поныне финансовые потоки вновь «идут» в закрома Ротшильдов и аффилированных с ними банкиров Уолл-стрита.

**С 135-летием со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина (1879-2014 гг.)!
(21.12.1879 - 05.03.1953 г.)!**



Время Путина

(Окончание. Начало в №10-11 за 2014 г.)

И вот неожиданное лингвистическое объяснение «теории заговоров» нашлось в близком русско-му украинском языке. Этот язык сохранил ещё древние славянские обозначения тех или иных понятий, к примеру (русский язык – украинский язык): «восток» – «схід» (т.е. восход Солнца); «запад» – «захід» (т.е. заход Солнца); «север» – «північ» (т.е. «в ночь»); «юг» – «південь» (т.е. «в день», старинные обозначения сторон горизонта); «этаж» – «поверх» (понятно и так); «тетрадь» - «зошит» (от «зашить» – «зашити», греческое слово «тетрадь» от греч. «тетра» – «четыре») и др. А вот русское слово «охотник» по-украински будет «мисливець», сравните русск. «мыслитель» – укр. «мислитъ». В древности (да и ныне) охотник должен был быть

своего рода мыслителем, чтобы выследить животное и поймать его, иначе возможна была смерть от голода. В какой-то степени здесь вполне логично провести аналогию и с другими животными (человек – тоже животное, которое относится к виду Homo sapiens), они тоже своего рода договариваются между собой, кто гонит добычу, кто прячется в засаде, кто отвлекает жертву (например, волки). А чем люди (умственно!) слабее волков? Вот поэтому можно утверждать, что теории заговоров, конечно же существуют и реализуются. А некоторые аффилированные «товарищи» выполняют роль отвлекающих.

Например, в период Второй мировой войны все активы Ротшильдов в оккупированной Европе, в

частности во Франции, Австрии и Голландии, были ариезированы, то есть перешли во владение ариев (формально), реально во владение фашистских боссов. Это одна из причин, почему США и Англия, где также находились финансовые активы Ротшильдов, и выступили против нацистской Германии и ее сателлитов.

В западный санкционный список вошли олигархи и компании из России, поддерживающие или получившие выгоду от дестабилизации ситуации в Украине. Ущерб российской экономике от санкций может составить 23 млрд. евро в 2014 г. и 75 млрд. евро — в следующем году. ЕС ввёл санкции против Сбербанка, ВТБ, Газпромбанка, ВЭБ и Россельхозбанка. Сбербанк избежал секторальных санкций со стороны США, но не Евросоюза. Чистый отток капитала из России с начала года превысил 110 миллиардов долларов, что превышает все прогнозы ЦБ и Минэкономразвития на целый 2014 год. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на обзор «Комментарии о государстве и бизнесе» Центра развития Высшей школы экономики.

Все потуги нынешней олигархической власти, рядящейся в патриотические одежды, не более чем попытка закрепить свою гегемонию на бесконечную эксплуатацию богатейшей российской земли, и не допущения к ней западных конкурентов. Загрывание с патриотизмом неизбежно приводит к появлению таких лозунгов, как «Мы едины», «Мы едины — это наша главная идея», проведению различных исторических маршей (когда надо патриотизм «пристёгивают», когда надо патриотизм «отстёгивают»). Однако как можно говорить о единстве олигархата-паханата с одной стороны и простого народа с другой? У них совершенно разные возможности и цели.

Олигархат во главе с властью имущими (где держат свои авуары все эти прохоровы, усмановы, авенсы, волошины, амбрамовичи и прочие вексельберги с евтушенками?) нацелен на получение максимальной прибыли, зомбирование населения, вывод денег за рубеж, где уже давно проживают их домочадцы, простой же народ только выживает от зарплаты до зарплаты, считая копейки для оплаты всё возрастающих цен на товары и услуги.

Мне сверху видно всё, ты так и знай!



Зомбирование населения заключается в том, что ему внушают, что за всеми следит «всевидящее око», если это не боги-черти, так спецслужбы, экстрасенсы, колдуны-шаманы, масоны, астрологи или инопланетяне. Цель — внушение покорности и послушания. Ничего не скроешь! Хотя сами выводят триллионы долларов в офшоры.

К 20-м годам прошлого века мировая олигархия после спровоцированных ею же I мировой войны и череды революций в разных странах, в том числе и в России, приобрела контроль над всем миром. Затем «стали готовиться» к новой мировой войне, которая и разразилась в 1939 г., затем, после успешного «делания денег» во время II мировой войны и её окончания, наступил черёд и «холодной войны», затем после спецпроекта по компрометации коммунистических идей, «козлом отпущения» сделали исламистов. Теперь вот опять — Россия (всё возвращается на круги своя). Продолжаются, и будут продолжаться спровоцированные олигархией войны, так как это даёт огромные прибыли и установление контроля над различными территориями — как в бандитских «разборках» за установления над определёнными территориями — «кормлениями».



Некие наивные люди думают, что идет борьба за мировое господство, на самом деле мир уже давно захвачен мировой олигархией, борьба идет лишь между отдельными группировками (семьями) олигархов за рынки сбыта товаров,

контроль над отдельными территориями. Правят лишь марионетки, сами олигархи находятся в «тени». Как считается, разработчиком 1-долларовой купюры был некто Сергей Макроновский из России, по одной из версий под этим псевдонимом скрывался известный художник и путешественник-мистик Николай Перих. Им же была создана на долларовых купюрах галерея американских политических деятелей (в большинстве своем президент-

тов) и пирамида власти с всевидящим оком – главным масонским знаком. Латинские надписи на купюре могут означать: «Annuit Coeptis» - «время начала», что намечает «избранному» классу мировой олигархии вечно править миром. «Novus Ordo Seclorum» - «Новый порядок на века».

Ведь что толку бороться с нами, олигархами? Ну, уберете вы нас, придут другие – возможно ещё более алчные. Ну, прихапали мы триллионы, ну так что ж? Ведь выживают только сильные, хитрые, изворотливые, бесчеловечные. Настоящими «богами», они же черти (дьяволы и сатаны), являются олигархи, если ведёте себя покорно, тихо и незаметно, то есть «хорошо», олигархи кинут вам кость со своего барского стола, если ведёте себя «плохо» – не слушаетесь, бунтуете, то будете жить на одну зарплату в районе МРОТа, вспомните участь Адама и Евы, вытурил их бог из рая, а почему – не слушались! Под именем бога выступали более «продвинутые» люди, по современным научным данным это выходцы из степей Южного Урала, тотемом у них были рогатые и летучие животные – овцы, козлы, орлы, вот они и носили рога и крылья за спинами – имитация этих животных.

Научно доказано, что главные качества домашних животных - смиренность и послушность, выпестованные человеком на протяжении тысячелетий, отличает домашних животных от их диких сородичей. В геноме домашних животных найдено повышенное количество клеток нервного гребня, о связи которого со смиренностью и послушностью (главные качества домашних животных) уже доказали ученые. «Гены одомашнивания», как и ожидалось, связаны также с памятью, условными рефлексами от переживания чувства страха и системой внутреннего подкрепления (процессом закрепления поведения при помощи приятных ощущений). Наконец, открытие ранее неизвестного аллеля, отвечающего за шерсть животных, говорит о том, что многих домашних зверей отбирали по специфическим признакам, случайно обнаруженным у особей, живущих в дикой природе.

Так что смиритесь и не ропщите. Если не будете работать на одного олигарха, то хотите вы того или нет, будете работать на другого. Таковы законы мироздания – вечная и неистребимая пирамида власти! Не зря же в древности возводили пирамиды (от греч. «огненная», «пир» – «огонь»). Члены самой могущественной масонской ложи «Бней Брит» рядятся в иудейские одежды только для того, чтобы таким образом воздействовать на своих адептов и продемонстрировать свою «избранность», остальные-то ведь «не избраны»!

Обратите внимание, как мировые лидеры обращаются друг к другу – на «ты», а ведь это масонское обращение «братьев». Вспомним президентские выборы 2008 года, когда «демократ» Великий мастер Великой ложи России Андрей Богданов, побывавший ранее в кандидатах в члены КПСС и в «Единой России», а ныне возглавляющий КПСС (Коммунистическую партию социальной справедливости), набрал 1,28% голосов. Свой среди своих? С ним «соперничали» Медведев, Зюганов, Жириновский.



Вот как «решались» политические дела ещё в XIX веке (по книге «История дипломатии», т. 2, под ред. академика В.П. Потёмкина, ОГИЗ, Москва-Ленинград, 1945 г., с.67-68, 104, 121, 129).

Есть ли аналогии в современной жизни?

Закабаление Египта: «Тяжёлое положение Египта было использовано англо-французскими банкирами для дальнейшего подчинения страны». Формально Египет был тогда владением Османской империи, египетский хедив – вассалом турецкого султана. Зависимость Египта носила номинальный характер. За Египет «боролись» Англия и Франция, за спинами правителей закулисно «маячили» банкиры. «При этом на ряд министерских постов были назначены иностранцы. Связанная с банкирами и прежде всего с Ротшильдами английская и французская печать мотивировала создание «иностранных министерств» интересами страны. Она утверждала, что все финансовые злоупотребления Египта происходят из самодержавия хедива и что для устранения их необходимо создать «ответственное министерство». Эта либеральная фразеология была лишь маскировкой». «Система англо-французского финансового контроля на практике свелась к вымогательству последних средств страны для своевременной оплаты купонов. В 1877 г. из 9,5 миллиона фунтов государственного дохода Египет истратил 7,5 миллиона на уплату иностранным кредиторам. За вычетом дани султану и выдачи дивидендов по акциям Суэцкого

канала на все нужды управления оставалось всего около 1 миллиона фунтов, лишь немногим более 10% бюджета». Назначенный премьером Нубар-паша «был ответственным только перед иностранными банкирами, страной же он распоряжался по своему произволу. Весь план создания министерства Нубара был придуман англичанами. Его автором был вице-председатель Кассы сэр Риверс Вильсон, который предполагал ввести в министерство только одного иностранца, именно самого себя. Он предназначал себе портфель министра финансов. Но французы сумели расстроить планы Вильсона. Они добились того, что министром общественных работ был назначен француз; кроме того, в кабинет Нубара вошли один австриец и один итальянец». «Чтобы оказать давление на Египет, парижский Ротшильд отказался выплатить египетской казне остаток по последнему займу, реализованному им ещё при Нубаре. Этот остаток предназначался специально для удовлетворения претензий держателей краткосрочного египетского долга. Среди последних было много немецких капиталистов; в их числе оказался и личный банкир Бисмарка Блейхредер. Бисмарк немедленно обратился к хедиву с резким протестом. Он был поддержан и австро-венгерским правительством. Таким образом Англия оказалась изолированной: перед ней образовался единый фронт — Франции, Германии и Австро-Венгрии. Отстаивая интересы Блейхредера и германских капиталистов, Бисмарк преследовал и политическую цель: по своему обыкновению, он стремился втянуть Францию в осложнения с Англией».

Вот так банкиры принуждали и царскую Россию: «Когда весной 1891 г. французское правительство... поставило в Петербурге вопрос о союзе, оно сначала получило уклончивый ответ. Царскому правительству скоро пришлось об этом пожалеть: парижский Ротшильд тут же отказал ему в очередном займе, вдруг вспомнив об участии своих единоверцев-евреев в Российской империи. В военном союзе Франция нуждалась больше, чем Россия. При этом финансовую зависимость царизма от французского капитала она могла использовать, чтобы побудить Россию связать себя союзными обязательствами».

«Работа» банков в колониальных захватах в Африке: «В 1890 г. Родс, кроме того, стал премьером Капской колонии. Он был связан с Ротшильдами и

с другими столпами лондонской финансовой олигархии и имел своего человека в английском правительстве в лице Джозефа Чемберлена. Возглавляемая Родсом группа финансового капитала повела в Южной Африке свою собственную политику; в конце концов она втянула английский народ в затяжную войну против буров. Пожалуй, нигде так ярко не выявилось срачивание дипломатии с финансовой олигархией, как в этой южноафриканской авантюре. Германское правительство решило использовать англобурский конфликт ради вымогательства у Англии колониальных уступок. Чтобы нажать на Англию, оно поддержало буров. Оно даже послало военные корабли в бухту Делагоа, откуда шла железная дорога к столице Трансваля. В январе 1895 г. Крюгер публично заявил, что он надеется на германскую помощь. Родс и связанная с ним группа крупнейших капиталистов (Бейт, Филиппс, Барнато) были чрезвычайно напуганы тем, что Трансвааль, где находились их несметные богатства, может ускользнуть из-под влияния Англии».

«Работа» на дому: «...министр колоний Чемберлен, лидер крайних империалистов, был сторонником сговора с немцами. Он считал своевременным заключение англо-германского союза. Он замышлял договор не только с Германией, но и с Соединёнными штатами. Ему и были поручены переговоры с немцами. Солсбери не возражал, хотя и относился к этой попытке без энтузиазма. Встреча Чемберлена с германским послом состоялась 29 марта 1898 г. в доме банкира Ротшильда. На фоне дипломатических обычаев и нравов конца минувшего века Джозеф Чемберлен представлял довольно своеобразную фигуру. Дипломаты карьеры, почти исключительно дворяне, воспитанные на французском языке, выросшие в обстановке так называемого высшего света, не без удивления смотрели на этого бирмингемского промышленника и на его манеру вести политические дела. Когда германский посол граф Пауль Гатцфельд встретился у Ротшильда с Чемберленом, чопорный немецкий дипломат был ошеломлён тем, что без всякого зондирования и без дальних слов английский министр колоний предложил ему заключить союз между Германией и Англией....».

Ну, уж если вопросы мировой политики в XIX веке решались на дому банкира, то, что говорить про нынешние времена!

Андрей Тихомиров

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Баев Ю.А.

Тираж: 999 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты "Ленинская искра".

Все номера газеты находятся в каталоге периодики областной библиотеки им. Н.К. Крупской г. Оренбурга